

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование в отношении 16-летнего учащегося одной из школы-интерната города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, в декабре 2012 года обвиняемый решил навестить 24-летнюю родную сестру. Обнаружив, что дома никого нет, он разбил стекло и через окно проник внутрь, похитил мобильный телефон, продукты питания на сумму более 2 тысяч рублей. В тот же день потерпевшая обнаружила кражу, вызвала сотрудников правоохранительных органов и сообщила им, что преступление мог совершить ее брат. Подозрение подтвердилось, обвиняемый дал признательные показания, похищенное изъято. Как оказалось, мама мальчика лишена родительских прав, а его отец находится в местах лишения свободы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835196>